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Closing Input and Feedback
(please complete the written 

evaluation!)



9. Today’s Poudre River Forum 

a. Far exceeded my 
expectations

b. Exceeded my 
expectations

c. Met my expectations
d. Fell short of my 

expectations
e. Significantly fell short 

of my expectations
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10. This forum:
Select all that apply

a. Did not seem to advocate a 
particular point of view

b. Seemed biased toward pro-
environmental views

c. Seemed biased toward urban 
water rights holders 

d. Seemed biased toward 
agricultural water rights 
holders 

e. Failed to include some 
important points of view

f. Seemed to promote a narrow 
range of interests

g. Seemed to promote a broad 
range of interests
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11. This forum:
Select all that apply

a. Opened my mind to 
perspectives I had not 
thought about before

b. Helped me better understand 
a point of view other than my 
own

c. Slightly changed my point of 
view on at least one topic

d. Significantly changed my 
point of view on at least one 
topic. 

e. Made me more solidly set on 
my own point of view

f. Did not address my prime 
concern
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